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Изх.№ 9100-278/18.03.2016 г.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ПУБЛИЧНА ПОКАНА ЗА 
ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Изготвяне на работен 
проект „Реконструкция, модернизация и внедряване на мерки за енергийна ефективност в 
СОУ „Г.С.Раковски” и Спортноучилище - Велико Търново”

Във връзка с получено запитване, Ви уведомяваме за постъпилите въпроси и техните отговори:

Въпрос 1: „Наистина ли работния проект трябва да бъде готов до 11.04.2016 г. както се 
споменава в т. 4 на образец 2 Техническо предложение или става въпрос за печатна грешка? ”

Отговор: Не е печатна грешка. Предвид целта на проектиране -  обекта е включен в 
Инвестиционната програма на Община Велико Търново по ОП „Региони в растеж” 2014-2020 г. 
и следва да бъде подаден в Междинното звено за одобрение максимално бързо.

Въпрос 2: „ Училищата разполагат ли с актуални технически паспорти и енергийно 
обследване?”

Отговор: Училището разполага с енергийно обследване, изготвено през 2014 г.. Не разполага с 
актуален технически паспорт.

Въпрос 3: „ Училищата разполагат ли с актуално архитектурно заснемане на цифров 
носител, или ще трябва да се извърши архитектурно заснемане на сградите? ”

Отговор: Ще се извърши архитектурно заснемане на сградите. Не разполага с актуално 
архитектурно заснемане.

Въпрос 4: „Какъв е минималния брой на изпълнените услуги с предмет еднакъв или сходен на 
предмета на публичната покана? ”

Отговор: Съгласно раздел „Изисквания за изпълнение на поръчката” в Публичната покана: 
Участникът трябва да притежава опит в предоставянето на услуги, еднакви или сходни с 
предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните 3 г., считано от датата на 
подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с 
доказателство за извършената услуга - Което означава минимум 1 брой.

Въпрос 5: „Какво се разбира под подобни и сходни услуги на предмета на публичната 
покана?”
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Отговор: Съгласно раздел „Изисквания за изпълнение на поръчката” в Публичната покана: 
Сходни са дейности по проектиране на всички части, заедно или поотделно вкл. в обхвата на 
поръчката, а именно проектиране реконструкция на сграда и внедряване на мерки за енергийна 
ефективност.

Въпрос 6: „Каква е площта на имотите в които са построени училищата и площта на 
спортните площадки? ”

Отговор: Разгънатата площ на сградата според енергийното обследване е 11332 м2.

С уважение,
ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ /п / 
Кмет на Община Велико Търново


